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ΟΔΗΓΟΙ

ΚΑΘΗΣΥΧΑΖΟΥΝ οι σεισμολόγοι για τα 6,8 της Τουρκίας

ΡΙΧΤΕΡ ΧΩΡΙΣ
μετανάστευση

«Ουδεμία ανησυχία από τα νέα Ρίχτερ 
της Τουρκίας». Καθησυχαστικοί οι 
Ελληνες σεισμολόγοι θεωρούν τα 6,8 
Ρίχτερ (5,8 κατά τους Τούρκους) 
μετασεισμό και εκτιμούν ότι δεν 
επηρεάζει τη συμπεριφορά των 
ελληνικών ρηγμάτων.

Σοφοκλέους: Η επέλαση της Ελαφράς Ταξιαρχίας

Εσπασε και το φράγμα των 6.000 μονάδων ο γενικός δείκτης του 
Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών.

15 αλήθειες και ψέματα για τους σεισμούς

Ο σεισμολόγος Στ. Τάσσος δίνει τις απαντήσεις στις ερωτήσεις των 
ημερών...

Λιάσκας: Τέλος το "σκόντο" από τους μηχανικούς

Για κράτος-δολοφόνο κάνει λόγο ο πρόεδρος του ΤΕΕ, ο οποίος μεταξύ 
άλλων προτείνει τη διενέργεια ελέγχων στα κτίρια δυο φορές στη 
διάρκεια του έτους.

5.543 κτίρια για κατεδάφιση

Επανέλεγχο μπορούν να ζητήσουν όσοι φοβούνται για νέες βλάβεις στα 
σπίτια τους εξαιτίας των μετασεισμών.

Σταυρός του μαρτυρίου το επίδομα για τους αστέγους

Σοβαρά προβλήματα εξακολουθούν να παρουσιάζονται στη διανομή του 
επιδόματος των 200.000 δρχ στους σεισμοπαθείς.
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Οικονομία στις ασκήσεις, σεισμόπληκτος ο στρατός

Σοβαρές ζημιές υπέστησαν η Σχολή Ικάρων, το ΚΕΒΟΠ και άλλα 
στρατιωτικά κτίρια, ενώ σε σύσκεψη στο υπουργείο Εθν. Αμυνας 
αποφασίστηκε να περιοριστούν οι ασκήσεις για την ερχόμενη χρονιά.

Κυβέρνηση: Σε δύο μήνες τέλος οι σκηνές

Σε οργανωμένους καταυλισμούς ή σε άλλα σπίτια θα στεγαστούν οι 
σεισμόπληκτοι πριν μπει ο χειμώνας, λέει η κυβέρνηση.

14 μέτρα κόστους 200 δισ. δρχ.

Τις οριστικές της αποφάσεις για τα μέτρα για την οικονομική στήριξη 
των σεισμοπλήκτων έλαβε χθες η κυβέρνηση.

Εκπτωση 2% σε δάνεια σεισμοπλήκτων και έργα 3 δισ.

Τη λήψη 5 μέτρων για την ανακούφιση των πληγέντων από το πρόσφατο 
χτύπημα του Εγκέλαδου αποφάσισαν οι τράπεζες.

Εκπληξη στο Εοοίΐη για την πρόοδο της οικονομίας μας

Με ρυθμό αύξησης 3, 7% θα "τρέχει" το ελληνικό ΑΕΠ το 2000...

Ακήρυχτος πόλεμος

Τουλάχιστον 70 άτομα έχασαν τη ζωή τους από έκρηξη σε πολυκατοικία 
στο κέντρο της Μόσχας. Τους ισλαμιστές αντάρτες κατηγορεί για τη νέα 
τρομοκρατική επίθεση ο Γέλτσιν.

Εμπάργκο όπλων για τη σφαγή στο Τιμόρ

Αντιδρά η Ινδονησία στη σύνθεση της ειρηνευτικής δύναμης του ΟΗΕ 
που θα εγκατασταθεί στο Ανατολικό Τιμόρ.

Βύθισε το... στόλο!

Αποκλείστηκε από το Κύπελλο Ελλάδας ο Ολυμπιακός, καθώς έχασε 
από την ΑΕΚ μέσα στο ΣΕΦ με 74-65. Κορυφαίος των νικητών ο 
Κορωνιός.

Λύθηκαν τα προβλήματα

Πανέτοιμοι για τις αναμετρήσεις του Παναθηναϊκού με τη Γκόριτσα 
Μίκλαντ και Μπασινάς.

Ξεκινούν επαφές για το νέο... σπίτι

Εντονη η κινητικότητα στην ΑΕΚ για την εξασφάλιση των χώρων και 
των κονδυλίων προκειμένου να κατασκευαστεί το νέο της γήπεδο.

Με φύλακα τον Δημήτρη
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Ασχετοι οι σεισμοί της Τουρκίας και της Αττικής 

Δεν μεταδίδονται τα Ρίχτερ

ΟΔΗΓΟΙ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Αργησε, αλλά ήρθε. Ηταν ο κύριος μετασεισμός, μεγέθους 6,8 
Ρίχτερ, της ισχυρότατης δόνησης των 7,4 Ρίχτερ, που συγκλόνισε την 
Τουρκία στις 17 Αυγούστου. Σημειώθηκε χθες το απόγευμα από το 
ίδιο ρήγμα που γέννησε τον προηγούμενο φονικό σεισμό και 
τρομοκράτησε τους κατοίκους της περιοχής. Μαζί και αυτούς της 
Κομοτηνής, όπου έγινε ιδιαίτερα αισθητός ο σεισμός.

«Ηταν πλήρως αναμενόμενος και μάλιστα άργησε» δήλωσε χθες ο 
αναπληρωτής καθηγητής Σεισμολογίας του ΑΠΘ Δημήτρης 
Παναγιωτόπουλος. Η καθυστέρηση αυτή οφείλεται στη δυσκολία που 
υπήρχε, ώσπου να σπάσει το συγκεκριμένο κομμάτι του ρήγματος, 
που μας έδωσε το μετασεισμό. Ο κ. Παναγιωτόπουλος εξηγεί ότι ο 
κύριος σεισμός γεννιέται όταν σπάσει ένα ρήγμα. Μένουν όμως και 
άλλα κομμάτια, τα οποία σπάζουν μετά από χρόνο και είναι αυτά που 
δίνουν τους μετασεισμούς.

Το συμπέρασμα στο οποίο καταλήγουν οι σεισμολόγοι είναι ότι η 
εξέλιξη της σεισμικής ακολουθίας του σεισμού στην Τουρκία, είναι 
ομαλή. Ο κ. Παναγιωτόπουλος υπογραμμίζει ακόμη ότι οι 
μετασεισμικές δονήσεις του σεισμού των 7,4 Ρίχτερ θα συνεχιστούν 
για πολύ καιρό, μέχρι και μετά το 2000.

Ο σεισμολόγος του ΑΠΘ υπογραμμίζει ότι καμία απολύτως σχέση 
δεν υπάρχει ανάμεσα στο σεισμό των 7,4 Ρίχτερ στην Τουρκία και σ' 
αυτόν που χτύπησε το λεκανοπέδιο Αττικής. «Είναι δύο διαφορετικές 
σεισμικές δονήσεις, οι οποίες έχουν εξελισσόμενη σεισμική 
ακολουθία» τονίζει ο κ. Παναγιωτόπουλος και υπογραμμίζει ότι δεν 
υπάρχει άμεσος κίνδυνος για την Ελλάδα.

Οσον αφορά στη διαφορά του μεγέθους του χθεσινού σεισμού στις 
ανακοινώσεις των Τούρκων σεισμολόγων και των Ελλήνων, ο αν. 
καθηγητής Σεισμολογίας του ΑΠΘ την αποδίδει στη σύγχρονη 
μέθοδο, η οποία χρησιμοποιείται στην Ελλάδα τα τελευταία χρόνια 
για τη μέτρηση της ροπής και τονίζει ότι είναι η καλύτερη δυνατή 
μέτρηση της ενέργειας που εκλύεται από ένα σεισμό.

Αναμενόμενο χαρακτήρισαν το σεισμό αυτό και οι σεισμολόγοι της 
Αθήνας Γ. Σταυρακάκης και Γ. Χουλιάρας, επισηραίνοντας ότι τόσο 
ισχυρός σεισμός δείνει μεγάλους σεισμούς.

Σ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ
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